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TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOY

KATEYOYNXH: OETIKH
MA®OHMA: XHMEIA

Hpepopnvia: Kvpraxn 14 A

Avapkera, E&é‘rw

OEMA A <>

Al.
A2,
A3.
A4,
AS.

: AN

O®OEMA B
. ) ¢ evhaAmieg kowong <7>n TPOKVLTOLV Ol  TAPUKAT®
< - o ) GSlg %

WG EYEL: - CO, , AH =-390kJ
H(Q2) x2: 2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
H (3) avtiotpoon: CO,+2H,0 - CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm xatd péAN:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ
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B2.

o) ot exthoyn to (o)
Avtioroynon:
I, =TI,
n-R-T =

NV=nRT=I=

=>n-1,=m+n)-T, = n-350=(n +n):

n
=>Tn =6m+6n=>6n=n=>n=—

e H avénon tov (')YK@

1GoppoTia Kiveiton

ANNGL €0 An =0, on

oA, agp

ns 00) TPOKOAEL EAATTOON

NG TOYVAN TG ownfip(wng

L,
X
X
Ko [] ]=x=0,01A
—4
Apa K. - [H,][1,] 0010,201: 10 74:>Kd:i
[HIT 0,04 16-10 16
[Teipapa 2:
M) 2HI = H, + b
<_
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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B) Emeion n avtidpaon eivon evdoBeppn

OEMAT

I't. 'Eoctw m mol H, , n,mol
Onore:

I2.

AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M

0,02-0,02 1
R

Apa K, oF

>

, QLTO CTUOIVEL OTL
ue v avénon g Oepuokpacioc, 1 yNIKN 16oppomia petatomileTon
poc ta 0e€1d, omdte Ko ALES Apa 0 Teipapa 2 (oto

omoio n K, elvar p ) yuatortombnke o€ peyohdrepn
Beppokpacio (51011

I'3. ’'Exovpe amwiein 10%, apa oto Oeppddperpo amoppopdtor 1o 90% 1ng

mapayopevng Beppotntag omd v Kowon tov piypatog O, = %-300 =270kJ .

Apa 0,,=(m-c+C)A@ = 270=(2-4+C)-30=8+C=9=C=1ki/K
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OEMA A

Al.

A2.

(mol) 2X02 + 02 2 2XO3
apyn 2 2
uetaforéc -2x -
X1 2-2x 2
n,=2-2x+2-x+2x=n, =4~y mol
2x 2 X

===
O 4x 7 T 4-x
H andééoon vroroyileton

, X
KOl GLVETTOC: a = 7 =

[XO.T

)

opy Hiypetos (1)

>

(mol) 02 ) 2 2XO3
X1 ,5 1
TPOGHE 0,5 -
TEAIK 1 2 1
1
(?)2 |4
npénel Q. =K =2& =2 —=2V=4L
(l)z 3 2
Vov

Apa o 0yKog pémetl va awénbei katd 4-3=11L
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